
Faxujte bezpečně odkudkoli pomocí počítače, chytrého 

telefonu nebo tabletu

GFI FaxMaker je přední faxový server, který poskytuje automatizované online faxování bez 

nutnosti používat tradiční papírové přístroje. Uživatelé mohou odesílat a přijímat faxy 

elektronicky prostřednictvím webového rozhraní, e-mailu nebo integrované aplikace - bez 

ohledu na to, kde se nacházejí a jaké zařízení používají. Je bezpečný, škálovatelný, nákladově 

efektivní a snadno použitelný.

Automatizované faxování, méně chyb

Uživatelé mohou faxovat z počítače, tabletu nebo chytrého telefonu pomocí funkcí email-to-fax a fax-to-email. 

GFI FaxMaker se integruje s lokálním nebo cloudovým poštovním serverem a umožňuje uživatelům odesílat faxy 

prostřednictvím jejich e-mailové aplikace (například Microsoft Exchange nebo Gmail). Případně lze faxy přenášet 

pomocí vestavěného webového rozhraní. Příchozí faxy jsou směrovány přímo do e-mailu příjemce. 

Automatizované faxování šetří čas a zdroje ve srovnání s ručním tiskem, načítáním, zadáváním čísel do faxu a 

odesíláním. Snižuje riziko chybného vytočení, ztráty nebo přečtení důvěrných faxů neoprávněnými osobami.

Zabezpečený přenos faxu

Protokoly pro faxování téměř znemožňují zachytit fax uprostřed přenosu, a proto je bezpečnější než e-mail. GFI 

FaxMaker se integruje s vaší zabezpečenou síťovou infrastrukturou a podporuje uživatele na pracovišti i vzdálené 

pracovníky, kteří vyžadují faxové služby doma nebo na cestách. Řešení navíc poskytuje bezpečnostní prvky, jako 

je Active Directory pro správu uživatelských oprávnění a přístupu, šifrování dat a Transport Layer Security (TLS).

Vyhledávání, podávání zpráv a dodržování předpisů

Pomocí pokročilého optického rozpoznávání znaků (OCR) GFI FaxMaker čte faxové obrázky a převádí je na text 

pro vyhledávání a vyhledávání. Stejná funkce zahrnuje i možnosti monitorování a reportování, které vaší 

organizaci pomohou dodržovat předpisy, jako jsou HIPAA a GDPR.  Integrace s GFI Archiver nebo SQL databází 

umožňuje IT administrátorům zálohovat a udržovat archiv veškeré faxové komunikace. Rychlé a efektivní 

vyhledávání a vyhledávání může podpořit audit a další požadavky na vedení záznamů.

Rozhraní API s bohatou funkční výbavou

GFI FaxMaker obsahuje rozhraní API, která umožňují integrovat automatizované faxování do aplikací třetích 

stran. Integrace faxové technologie snižuje čas a náklady na ruční doručování dokumentů a zvyšuje bezpečnost a 

soukromí informací, které sdílíte se svými zákazníky a partnery.

Datový List



Flexibilní správa

Správci mohou přidávat faxové linky a služby pomocí rozhraní GFI FaxMaker. Mohou také podle potřeby 

nastavovat nebo měnit pravidla směrování faxů. Architektura je vysoce škálovatelná a podporuje až tisíce uživatelů. 

Lze ji nakonfigurovat pro práci s jednou linkou nebo více než stovkou linek na jeden faxový server. Lokální verzi lze 

nainstalovat v konfiguraci s vysokou dostupností pro vyrovnávání zátěže nebo obnovu po havárii.

Vyberte si připojení

K dispozici je široká škála možností připojení GFI FaxMaker, které vyhovují vaší infrastruktuře a obchodním 

potřebám:

Na místě pomocí faxmodemu s analogovým, digitálním nebo faxovým připojením přes IP (FoIP)

Jako virtuální FoIP s využitím brány nebo telefonního systému Voice over IP (VoIP)

Jako hybridní řešení s využitím online faxových služeb; není třeba faxový server, karty ani telefonní linky

Pomocí cloudové služby GFI FaxMaker Online, která nevyžaduje nasazení žádného hardwaru ani softwaru

Rozhodněte se, které řešení je pro vás vhodné:

FaxMaker on Premise

Máte skutečné nebo virtuální servery a telefonní fólii 

pro vaše faxové řešení.

Hardware a software stojí peníze, ale jsou to 

kapitálové náklady, které se vám časem vrátí.

Méně než 7 USD na uživatele/měsíc. Zjistěte více

Získat zkušební verzi

FaxMaker SaaS

Nechcete spravovat faxové servery ani telefonní linky.

Za nízkou cenu za stránku máte k dispozici provozní 

rozpočet na pokrytí komunikace.

Cena začíná na 0,07 USD za stránku. Zjistěte více

Získat zkušební verzi

GFI FaxMaker CoPilot

GFI FaxMaker CoPilot je nástroj poháněný GenAI, který umožňuje správcům FaxMakeru získávat užitečné 

informace z metadat faxů pomocí dotazů v přirozeném jazyce. Tento přístup umožňuje správcům přijímat 

informovaná rozhodnutí, identifikovat trendy, optimalizovat přidělování zdrojů a zvyšovat celkovou 

efektivitu faxové komunikace. Panel CoPilot navíc poskytuje proaktivní předem vypočtené poznatky, které 

obohacují uživatelskou zkušenost a podporují neustálé zlepšování procesů faxové komunikace v organizaci.

Systémové požadavky: Úplný seznam požadavků naleznete na adrese gfi.com/faxmaker/requirements

Jazyky správce: Španělština, angličtina, němčina, italština

Uživatelské jazyky: němčina, italština, španělština, ruština, čeština, polština, turečtina, arabština, maďarština.
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